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Flash 306 — EURO survey in euro area

[POSER A TOUS]
C1. D’une maniere générale, pensez-vous que I’adhésion de votre pays a I’Union Européenne est...?

[LIRE - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

= UNE DONNE CROSE ..ottt 1
= UNE MAUVAISE CNOSE ...vevviieviiie sttt s e 2
- [Je ne peux pas me deCIder].......ccovvveiriieenenereeeee e 3
S INSP/SR] ..ottt 9

C2. D’une maniére générale, pensez-vous qu’avoir I’euro est une bonne ou une mauvaise chose pour votre
pays ?

[LIRE - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

= UNE DONNE CROSE ..ottt 1
= UNE MAUVAISE CNOSE ...veeieieveii ettt ettt 2
- une chose ni boNne, Ni MAUVAISE .........ceevvvveiiieeiieeecreee e 3
= [INSPISR] oot 9

Q1. En général, pensez-vous qu’’avoir I’’euro est une bonne chose ou une mauvaise chose pour I’’Europe?

[LIRE - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

= UNE DONNE CNOSE ..ottt 1
= UNE MAUVAISE CROSE ....cvvviitiie ittt 2
- une chose ni bonne, Ni MAUVAISE .......ccevvvveviiee i, 3
= [INSPISR] oottt 9

Q2. L"’euro vous fait-il vous sentir personnellement plus européen qu’’avant ou diriez-vous que votre
sentiment d’’étre européen n’’a pas changé ?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

= OUI, PIUS BUIOPEEN.......ciiiiiieie s 1
- RIEN N’AChANGE ... 2
= [NSP/SR] ..ot 9

Q3a. Quand vous payez en liquide, diriez-vous qu’il est : tres facile, plutdt facile, plutdt difficile ou trés
difficile de distinguer et manipuler les billets de banque en euro ?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

SrES TACHIE .o 1
= PIULOE FACKIE .. 2
= PIUtOt dIffiCile ..o 3
S treS dIffiCile ..o 4
- [ni facile ni difficile, normal] ..o 5

CINSPISR oot 9



Q3b. Quand vous payez en liquide, diriez-vous qu’il est : trés facile, plutot facile, plut6t difficile ou trés
difficile de distinguer et manipuler les pieces de monnaie en euro ?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

SrES FACHIE ..o 1
= PIULOL FACHIE ... 2
= PIULOE AITFICHIE .. 3
S eSS IfFICHIE. .. 4
- [ni facile ni difficile, normal] ..., 5
= [NSP/SRY ..t 9

[SI PLUTOT OU TRES DIFFICILE EN Q3 POSER Q3BIS]
Q3bis. Avec quelles piéces de monnaie en euro avez-vous des difficultés en particulier ?

[LIRE - JUSQU*’A DEUX REPONSES POSSIBLES]

- piece de 1 centime d’’ UI0 ......ccvevvveeerie e 1
- piece de 2 Centimes A’ U0 ......cceueeeverirerieieriee e 2
- piece de 5 Centimes A’  Ur0........ccceevevieieeiecie s 3
- piece de 10 centimes d”’eUr0........cccveveveeierese e 4
- piece de 20 centimes d”” UI0 .......ceoveverirerineriseee e 5
- piece de 50 centimes d”” U0 ........cccveveveeiece s 6
o O [= 1ol [ =TV o F SR 7
= PIECE B 2 BUID.....eeuiieeeeeee et 8
= [NSP/SR] ..o 9
[POSER A TOUS]

Q4. Considérez-vous gu’il y a trop, ou au contraire, pas assez de pieces de différentes valeurs ou considérez-
vous gu’il y en a juste le bon nombre ?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- Un trop grand NOMDIe .........oooveiiiieiececee e 1
S PAS ASSEZ ... 2
- Juste Ie BON NOMBIE ....coviieeeiee e 3
S INSP/SR] ..o 9

[SI “UN TROP GRAND NOMBRE” EN Q4 POSER Q4bis]
Q4bis. Veuillez me dire si I’une des valeurs de piéce de monnaie en euro devrait étre supprimée. Si ouli,
laquelle ou lesquelles?

[NE PAS LIRE - PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES]

- piece de 1 centime d’  UIO ......covvveieveririeieierseee e 1
- piéce de 2 Centimes A’  UID ......c.ecverieieieese e 2
- piece de 5 centimes A’  Ur0........ccveveveieeiere s 3
- piece de 10 centimes d”” UI0 .......ccoveverirerinierisese e 4
- piéce de 20 centimes d”” UI0.........coveveveerenerieieeee e 5
- piece de 50 centimes d”’eUr0........cccveveveeierese e 6
= PIECE B L BUID ...t 7
= PIECE A8 2 BUID ... eeieeieeieieeie ettt e 8

CINSPISR oo 9



[POSER A TOUS]
Q5. Aujourd’’hui, quand vous faites des achats, comptez-vous mentalement : le plus souvent en euro, le plus
souvent en francs luxembourgeois, ou aussi souvent en euro qu’’en francs luxemburgeois en ce qui concerne

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE PAR ITEM]

- |e PIUS SOUVENT BN BUIOD ... 1
- le plus souvent en francs luxembourgeois........cccevevververnnenn 2
- aussi souvent en euro qu’’en francs luxembourgeois.............. 3
= [INSPISR] .ot 9
a) Les achats exceptionnels tels que I’’achat d’’une voiture ou d’’une maison par exemplel 2 3 9
b) Les achats courants tels que les courses de tous 1€S jOUrS.........cccocvvvveieieiivereennne 1239
[POSER A TOUS]

Q7. Est-ce que vous voyagez au moins une fois par an hors du Luxembourg ?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

O LU | TR 1
N [ o 2
o VST ST R 9

Q8. Pensez-vous que I’’euro...

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE PAR ITEM]

= OUT e 1

S NON L s 2

= [INSP/SR] oot 9
a) a rendu les déplacements plus faciles et moins COUtBUX .........ccevverveveeriserierierianas 129
b) vous a permis de comparer plus facilement 1€S PrixX........ccoccooovviviiiniviinn i 129
¢) a réduit les frais bancaires transfrontaliers............ccooeviiiiiicici s 129

Q9. D’apres ce que vous savez, diriez-vous qu’en 2009, le Luxembourg a connu un excédent budgétaire (c’est
a dire que les revenus de I’état ont excédeé ses dépenses), un déficit budgétaire (c’est a dire que I’état a
dépensé plus que ce qu’il a regu) ou a eu un budget équilibré ?

[LIRE - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- Un budget eXcedentaire .........c.ccceeveeveieivicieciece e 1
- Un budget deficitaire ..........ccoeveiieeiiiiccceceee e 2
- Un budget EqUIlIDré .........coooiiiiieee e 3
= [NSP/SR] ..ottt 9

Q10. Personnellement, avez-vous déja entendu parler du «Pacte de Stabilité et de Croissance », appelé



souvent le « Pacte de stabilité » ?

[LIRE - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- Oui, et je sais de quOI il S”7agit......ccoeviiiiiiiic e 1
- Oui, mais je ne sais pas trées bien de quoi il s’’agit................. 2
- Non, je n’en ai pas entendu parler...........cccceevevevveienesieenenn, 3
= [NSP/SRY ..t 9

Q11. Les gouvernements de tous les pays de la zone euro mettent en place différents changements
structurels, souvent appelées réformes. Seriez-vous d’’accord ou non avec les phrases suivantes
correspondant a ces réformes?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE PAR ITEM]

- OUi, je SUIS A’aCCOM ......ccvireiirieeice e 1
- Non, je ne suis pas d’acCord..........ccceovevririrenieneeiee e 2
= [NSP/SR] et 9
a) Nous avons besoin de réformes significatives afin d’’améliorer la performance
0 NOLIE BCONOIMIE. ...ttt ens 129
b) Je pense que les réformes qui ont du succes dans les autres pays de la zone euro
ont forcé notre gouvernement & réfOrMEr. .........ccoviiiiiireie e 129
c) Les gouvernements doivent économiser davantage aujourd’’hui afin de préparer
les finances publiques au vieillissement des populations ...........ccccccecveveveiicvenene, 129
d) Le gouvernement devrait augmenter les imp6ts afin de financer des réformes
BCONOMIGUES. ..veveeeieiectie ittt et e st et e et e s te et e st e ete e st e ebe et e sbe e s e s besaeesbesbeesbesbeaneebesaeeseearis 129
e) Le gouvernement devrait réduire les dépenses, par exemple les bénéfices sociaux
pour financer des réformes ECONOMIGUES.........cvivrerererieieieeeeee e 129

f) L””UE devrait jouer un réle actif dans le processus de réforme au Luxembourg...... 129

Q12. Un certain nombre d’’ importantes réformes ont été mises en application au Luxembourg au cours des
derniéres années. Pourriez-vous citer quelques secteurs ou vous pensez que des réformes importantes ont été
mise en place?

[NE PAS LIRE - CODER TOUTES LES REPONSES CITEES]

- Marché du travail..........ccooveiiiiiieiee e 1
- SYSEME de SANE ..o 2
- SYStemMe des FEtraites ........coovvveirieirieirieeeere e 3
- Systéme de SECUrité SOCIAle ......ccccveviviiiiicecee e, 4
- Réformes sectorielles comme dans les télécoms, le gaz et I’électricité (par exemple
libéralisation pour la concurrence, privatisation)....................... 5
= FISCAII ..o 6
- Systemes EAUCALITS.........cccviiiiiccceee e 7
- REfOrmes en général...........coviiieinennecee e 8
- Réformes dans d’’autres secteurs spécifiques .........ccccveenene. 9
S INSP/SR ...t 99

Q13a. Pourriez-vous me dire si chacune des réformes que vous m’’avez cité vous ont affecté
personnellement, et si oui, vous ont elles affecté plutdt positivement ou plutdt négativement?

[LIRE SEULEMENT SI MENTIONNE EN Q12 — UNE REPONSE PAR LIGNE]



- Ne m’’a pas affecté personnellement ..........c.ccccooevveiviiieienns 1

- M’’a affecté plutbt positivement ..........ccccceevevieevece e 2
- M”’a affecté plutdt négativement ...........cccccevveveiveievn e, 3
S INSP/SR] ..ot 9
@) Marché du travail ............cocoiiiiiici e 1239
D) SYSLEME 0B SANTE ... s 1239
C) SYSLEME UES FELIAITES .. .cuviiviiie ettt resbe e sreere s 1239
d) Systéme de SECUIE SOCIAIE..........cccveieiiii e 1239
e) Réformes sectorielles comme dans les télécoms, le gaz et I’électricité (par
exemple libéralisation pour la concurrence, privatisation) ...........cccceveeveieieennn 1239
L) I 0% LSS SRR 1239
g SYStEMES EAUCALITS ... e 1239
h) RETOIrMES €N GENEIAL ......cc.civiiiiiiiie e e e 1239
i) Réformes dans d’’autres secteurs SPECITIQUES ........ccevevvciere i 1239

Q13b. Pourriez-vous également me dire pour chacune des réformes que vous m’’avez cité si vous les
considérées comme ayant eu un impact signifiant sur I’’économie nationale en général, et si oui, I’’ont elles
affecté plutdt positivement ou plutét négativement?

[LIRE SEULEMENT SI MENTIONNE EN Q12 — UNE REPONSE PAR LIGNE]

- pas d’’ impact significatif............ccccoovviiiiiieii 1
- un impact plutdt positif..........c.cccevvviiiii 2
- un impact plutdt Négatif..........cccooeieiiiirie e 3
= [INSP/SR] et 9
@) Marché du traVail ...........ooveiiiiiie e 1239
D) SYSIEME A8 SANTE.....c.viiiiciece e e sttt s pesne s 1239
C) SYSLEME UES FELIAITES .. .cvviiviiie ettt e st sreenees 1239
d) Systeme de SECUIITE SOCIAIE. .........ccviveiriiierieieie e 1239
e) Réformes sectorielles comme dans les télécoms, le gaz et I’électricité (par
exemple libéralisation pour la concurrence, privatisation) ...........ccccoeviveieieennn 1239
L) IR ST L USSR 1239
0) SYStEMES BAUCALITS .......cviiviiie e 1239
h) REFOrMES €N GENETAL .......cviiiiiieii e 1239
i) Réformes dans d’’autres secteurs SPECITIQUES .......ccvcvrererereieiceseee e 1239

Q14a. Selon vous : A quelle niveau le taux d”’inflation était-il , c-a-d. I’’augmentation moyenne des prix a la
consommation au Luxembourg I’’année derniére ?

[LIRE - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- En dessous d8 1.5%0 ......ccecvuiiiieiiiciee e 1
SENtre 1.5 81 2.5%0 .o 2
S BNEIE 2.5 BL A0 3
= 01 (=N A A O TR 4
=AU AESSUS 08 1000, .cccieeeiieiiiiii ettt et 5
= [INSPISR] oot 9

Q14b. Qu’attendez-vous du taux d’inflation cette année. Comparé a I’année derniere, sera-t-il

[LIRE - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]



= SUPEIIBU ..ttt 1

o (01 TR LU ST 2
S EQAL 3
S [INSPISR] ..ot 9

Q15a. Comment a évolué le revenu de votre ménage depuis I’an passé? A-t-il ...?

[LIRE - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

= AUGIMENTE ...ttt re e 1
= DAISSE, OU .ottt et et 2
S TESEE 18 MBIME .t r e et 3
= [NSP/SR] ..ottt 9

Q15b. En réfléchissant a I’avenir, a votre avis comment le revenu de votre ménage va-t-il évoluer cette
année. Va-t-il

[LIRE - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

R (010410 (=TSSR 1
= DAISSE, OU .eviiieeie ettt e e s 2
S TESEE 18 MBME . e 3
S INSPISR] .ot 9

D1. Sexe
[NE PAS DEMANDER - NOTER COMME APPROPRIE]
- [1] Homme

- [2] Femme

D2. Quel &ge avez-vous?
- [ ]ans
- [00][REFUS/PAS DE REPONSE]

D3. Quel &ge aviez-vous quand vous avez terminé vos études a temps plein?
[Noter I’age de fin d’études]
- | S ans
- [00] ....... [Toujours entrain de poursuivre des études a temps plein]
- [OL] v [Jamais suivi des études a temps plein]
- [99] ci [REFUS/PAS DE REPONSE]
D4. Concernant votre emploi actuel, étes vous indépendant, employé, ouvrier ou sans activité

professionnelle? Cela veut-il dire que vous étes un(une)...
[SI UNE REPONSE EST DONNEE A LA CATEGORIE PRINCIPALE, LIRE LES SOUS
CATEGORIES RESPECTIVES]

- profession libérale/ indépendant
> i.e.: -agriculteur, sylviculteur, PEChEUN.........cccoovviieivc e 11
= COMMETGANE, AMTISAN ... 12



- profession libérale (avocat, médecin, comptable, architecte...) ............ 13

- Dirigeant d’ eNntrePriSe.. ..ot 14
S AAULTE et nre 15
- Employé (e)
- i.e.: - Cadre employé (médecin sous convention, avocat, comptable, architecte) 21
- Direction générale, directeur ou direction SUPErieure .........c.ceceevrvrveunes 22
= CaArE MOYEN ... s 23
= FONCLIONNAITE.......c.oviieieeee e 24
- emMPIOYE(E) dE DUIBAU.........ceviririrircieieiee e 25
- Autre salarié (commercial, infirmiere etc...) ......ccooevvvvnsisrsr, 26
S AAUTTE e bbb nre 27
- Ouvrier
- i.e.:  -superviseur/agent de maitrise (chef d’équipe, etc...)...covevvvcieriiennnnes 31
= OUVTIBE ... 32
- 0uvrier NON QUALITIE ..o 33
e A U L= USSR 34
- Sans activité professionnelle
2 i.e:  -Femme/ HOmMMme au TOYEN ......ccooiiiiiiiirieeees e 41
- Etudiant (temps PIEIN) .......oveveiiiecciee e 42
S RELFAITE ..o 43
- Demandeur d’emPlOi.........cceeiiireiceeee e 44
S AAUTTE bbbt e e e nre 45
S [RETUS] ettt 99
D6. Diriez-vous que vous vivez...?
- zone MEroPONItAINE ........ccveiiiiiiiiiicee 1
- autre ville/centre Urbain ... 2
{01 (U] - [ SR 3



